
 

やさか小         

  ～描き やりきり 創り出す～ 令和８年４月号（文責 毛利） 

 

学校教育重点目標 みんなの合言葉 

「描き やりきり 創り出す」① 
子どもたちが将来社会に出た時に，その子がその子らしく生き

ることができる大人になるために，今の子どもたちの成長や発達

を支援していくことが学校教育には求められています。そのため

に，日頃の学びや生活に活きてはたらく力や態度，姿勢，心を育

成していきたいと考えています。それは，大人主導の指導による

ものではなく，子ども主体の営みの中で培われていくものである

と考えています。 

 そこで，今年度，学校教育重点目標として「描き やり

きり 創り出す」を掲げ，みんなの合言葉としました。

授業の中では，「なぜ？どうして？」「やってみたい。」「こうした

らできそうだ。」「こんなやり方でやってみよう。」などの「描き」から，「自分

のやり方で考えきる。」「考えたことを書ききる。伝えき

る。」ことを通して，自分の考えを深めていきます。そして，考えたことを人と伝

え合い，「そんな考え方があるのか。」「よくわかった。」「結論はこうだ。」など，「み

んなで学びを創り出していく」学びのプロセスが今求められている学

力の育成につながっていくと考えています。 

 また，日常生活においても，例えば「あいさつが気になるから，言葉づかいが悪

いからこんな取組をしてみよう。」「学校が汚れているからみんなで大掃除をしてみ

よう。」「もっとなかよくなりたいから，全校遊びの取組をしてみよう。」などの

「描き」から，「その取組をやりきり」，「みんなで学級や

学校を創り出していく」経験を積み上げていくことが，子どもたちが将

来社会に出たときに必要となる「自治・協働」の力になっていくと考えます。 

 この「描き やりきり 創り出す」力を育てていくことを重点目標，みんなの
合言葉として取り組みます。 

 この１年間，保護者，地域の皆さまのお力添えをいただき，有意義な学校教育を推

進してまいります。 

 よろしくお願いいたします。 

 

浜田市立弥栄小学校 

浜田市弥栄町長安本郷 325-１ 

学校便り 



令和８年度 入学式 
４月９日木曜日，１年生４名が入学し，全校児童

３４名，職員１４名で令和８年度弥栄小学校がス

タートしました。優しさと温かさがあふれた素敵

な入学式でした。 

前日の準備は，全校みんなで心をこめてやり遂

げました。自分の責任を果たす，役割を遂行する

弥栄小学校の子どもたちの姿が見られ大きな感動

を得ました。 

入学式での１年生のお行儀も立派でした。私が，

「機関車トーマスの仲間のように，みんな違うから助け合えるし，仲良くなれるんだ。」

というお話をすると，とてもにこやかに話を聞いてくれました。６年生の歓迎の言葉，

校歌斉唱も気持ちをこめて１年生に送ることができました。自分（たち）の思いを，

素直に形に表わすことができる弥栄小学校の子どもたちの力は素晴らしいですね。 

どうしたら１年生が喜んでくれるのかを「描き」，描いたことを「やりきり」，みん

なで「創り出す」ことができた入学式でした。このような経験を学習と生活両面で積

み上げ，子ども主体の文化を校内に築いていきたいと思います。 

 

着任した職員紹介 
 大田市立静間小学校から参りました校長の毛利 伸と申します。長距離通勤７年を終

え，浜田市に帰ってきました。この自然豊かでのどかな弥栄小学校で，子どもたちとどの

ような暮らしができるのかとてもワクワクしています。子どもと職員，そして保護者・地

域の皆様とともに学校を創っていきます。よろしくお願いします。 

 川波小学校から参りました教頭の宇野圭井子と申します。今年度から弥栄小に勤務させ

ていただけると知ったときから，うれしくて，うれしくて早く子どもたちや保護者，地域

の皆様に会いたいなと思っておりました。皆様と語り合いながら，子どもたちのために全

力を尽くしたいと思っております。よろしくお願いします。 

 

令和８年度 職員紹介 
○ 校 長      毛利  伸   ○ 非常勤講師      寺本 典則 

○ 教 頭      宇野圭井子   ○ 学校司書       竹岡 幸江 

○ １・２年担任   小田 典子   ○ 学校支援員       阿部 久枝 

○ ３・４年担任   長谷川淳一                竹岡 幸江 

○ ５・６年担任   大室 俊一   ○ スクールサポートスタッフ 

○ やうね学級担任  寺本  颯                寺本 典則 

○ 養護教諭      山崎 紫菜   ○ ＡＬＴ  ジェニス ソト レボーン 

○ 学校事務     山本 一希   ○ スクールカウンセラー 森田  清 

○ 学校栄養士    山藤 真由 

○ 用務員      佐々木昭栄 

チーム弥栄 全力で取り組みます！！ 


